NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA

MATURITA
DI STATO

Lingua tedesca — livello base

Esame di scrittura

VALUTATORE 1

NUMERO INSUFF.

N BIANCO DI PAROLE D-S020
A 0 1 2 3 4 5

delesercizio 6 7 8 910

B 0 1 2 3 4 5

Lingua 6 7 8 9 10

Codice del valutatore:

NJEB.20.IT.R.E2.01

10755

L

A ET

NON FOTOCOPIARE
MODULO VIENE SOTTOPOSTO
L TURA OTTICA

NON SCRIVERE NEI
RIQUADRI PER LE RISPOSTE

Segnare in questo modo: X NJ E M 2 B




MATURITA
DI STATO

NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA

Lingua tedesca — livello base
Esame di scrittura

VALUTATORE 2

NUMERO INSUFF.

N BIANCO DI PAROLE D-S020
A 0 1 2 3 4 5

delesercizio 6 7 8 910

B 0 1 2 3 4 5

Lingua 6 7 8 9 10

Codice del valutatore:

NJEB.20.IT.R.F2.01

10756

N O
LM
A

N

o
L

DUL
ET

(o)
T

FOTOCOPIARE

VIENE SOTTOPOSTO
URA OTTICA

NON SCRIVERE NEI
RIQUADRI PER LE RISPOSTE

Segnare in questo modo: X NJ E M 2 B




MATURITA NJ
DI STATO E
NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO M
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA
Lingua tedesca — livello base 1
Esame di lettura B
Foglio per le risposte D-S020
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Risolvere i esercizi 25.-30. nel fascicolo d’esame.

Compila il valutatore.

A B CDE F G

25.
26.
27.
28.
20.
30.

1
1

o O o o o o

NO
NO
NO
NO
NO
NO

Codice del valutatore:

NJEB.20.IT.R.L1.01

10753

N O
LM
A

N

ODULO VIENE SOTTOPOSTO
LETT

FOTOCOPIARE | NON SCRIVERE NEI

URA OTTICA | RIQUADRIPER LE RISPOSTE

Segnare in questo modo: X

NJEM1B




MATURITA
DI STATO

NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA

Lingua tedesca — livello base
Esame di ascolto

Foglio per le risposte

D-S020

A B C D E F

1.

2.

3.

4.

5.

6. A B C
7. A B C
8. A B C
9. A B C
10. A B C
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NJEB.20.IT.R.L3.01

10758

NON FOTOCOPIARE
IL MODULO VIENE SOTTOPOSTO glngADSRICPE"R‘I’_E ElgPONSEEI
A LETTURA OTTICA

Segnare in questo modo: X NJ E M 3 B






